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1 -  Contexto de la encuesta: acontecimientos socio políticos 
 

Mayo 
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MAYO 

14 de mayo, lunes 

El Lehendakari inaugura en Bilbao el Congreso sobre 
Memoria y Convivencia.  

 
15 de mayo, martes 

ELA y LAB se replantean la huelga convocada en el 
sector público para el día 31 de mayo. Finalmente, ELA 
se desvincula y LAB continúa adelante con un paro de 
dos horas. 

 
16 de mayo, miércoles 

Se convocan nuevas elecciones en Grecia tras la 
incapacidad de los partidos para formar gobierno. 

 
21 de mayo, lunes 

La dirección del PNV propone a Iñigo Urkullu como 
candidato a lehendakari en las próximas elecciones 
autonómicas. 

 
24 de mayo, jueves 

El Ministerio del Interior anuncia una iniciativa para 
modificar la ley electoral y que las personas que se 
fueron del País Vasco a causa de las amenazas de 
ETA puedan votar en las elecciones autonómicas 
vascas. 

 
25 de mayo, viernes 

Las instituciones vascas, Gobierno Vasco y las 
Diputaciones Forales de Araba, Bizkaia y Gipuzkoa 
muestran su preocupación por la caída de la 
recaudación fiscal un 7,5% durante los 4 primeros 
meses de 2012. 

 
26 de mayo, sábado 

Crisis de Bankia: la entidad anuncia que necesitará 
19.000 millones de euros de fondos públicos, además 
de los 4.000 millones que ya fueron inyectados. 

 

29 de mayo, martes 

El Gobernador del Banco de España anuncia que 
abandonará el cargo un mes antes de lo previsto. 

La prima de riesgo de España se dispara hasta los 539 
puntos, máximo histórico desde la implantación del 
euro. 

La portavoz del Gobierno Vasco anuncia la preparación 
de los recursos de inconstitucionalidad contra las 
medidas de ajuste adoptadas por el Gobierno Central 
en materia de sanidad y educación.  

 
30 de mayo, miércoles 

Un grupo de personas de diversos colectivos ocupa la 
sede de Lanbide en Bilbao para protestar contra el 
endurecimiento de los requisitos para el acceso a la 
Renta de Garantía de Ingresos y las Ayudas de 
Emergencia Social y la reducción de las cuantías de las 
mismas. 

 
31 de mayo, jueves 

La UE exige a España, a cambio de retrasar el 
cumplimiento del objetivo del déficit, varias medidas de 
ajuste como subir el IVA, acelerar el retraso de la edad 
de jubilación y eliminar la deducción por vivienda.  

 
 

JUNIO 

2 de junio, sábado 

Se presentan las cuentas de las Comunidades 
Autónomas del primer trimestre, que logran el déficit 
cero. El País Vasco es la única Comunidad con 
superávit. 

Un total de 163 familias acuden al nuevo Servicio de 
mediación para desahucios del Gobierno Vasco en su 
primer mes de funcionamiento. 

 

 
 

 Trabajo de campo 
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2 -  Percepción de la situación global 

2.1 -  Situación económica 

 
 

 
 

TOTALES 

Muy buena 0 

Buena 23 

Mala 60 

Muy mala 15 

¿CÓMO CALIFICARÍA UD 
LA SITUACIÓN 
ECONÓMICA DE EUSKADI: 
MUY BUENA, BUENA, MALA 
O MUY MALA? 

Ns/Nc 1 

Muy buena 0 

Buena 3 

Mala 38 

Muy mala 56 

¿Y LA SITUACIÓN 
ECONÓMICA DE ESPAÑA? 

Ns/Nc 2 

Porcentajes verticales 100 

� Página para consultar los resultados por colectivos: 31 
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2.2 -  Situación social 

 
 

 
 

TOTALES 

Muy buena 2 

Buena 46 

Mala 43 

Muy mala 6 

¿EN CUANTO A LA 
SITUACIÓN SOCIAL DE LA 
COMUNIDAD AUTÓNOMA 
VASCA, CÓMO LA 
CALIFICARÍA UD? 

Ns/Nc 4 

Muy buena 1 

Buena 18 

Mala 49 

Muy mala 24 

¿Y LA SITUACIÓN SOCIAL 
DE ESPAÑA? 

Ns/Nc 8 

Porcentajes verticales 100 

� Página para consultar los resultados por colectivos: 32 
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2.3 -  Situación política 

 
 

 
 

TOTALES 

Muy buena 1 

Buena 31 

Mala 48 

Muy mala 12 

¿RESPECTO A LA 
SITUACIÓN POLÍTICA DE 
EUSKADI LA CALIFICARÍA 
DE MUY BUENA, BUENA, 
MALA O MUY MALA? 

Ns/Nc 8 

Muy buena 1 

Buena 11 

Mala 43 

Muy mala 38 

¿Y LA SITUACIÓN POLÍTICA 
DE ESPAÑA? 

Ns/Nc 9 

Porcentajes verticales 100 

� Página para consultar los resultados por colectivos: 33 
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2.4 -  Principales problemas de la CAPV 
 
 

 
 

TOTALES 

Problemas ligados al mercado de trabajo 80 

Problemas económicos 40 

Problemas ligados a la política 19 

Vivienda 9 

Inmigración y problemas relacionados con ella (racismo) 8 

Sanidad, Osakidetza, Seguridad Social, salud 7 

Violencia, terrorismo 5 

Recortes * 5 

Educación 5 

Funcionamiento y cobertura de los servicios públicos, ayudas 5 

Problemas y desigualdades sociales 4 

Delincuencia e inseguridad ciudadana 3 

Pensiones 3 

Problemas de la juventud 3 

Corrupción y fraude 2 

Crisis de valores, egoísmo, intolerancia, falta de respeto, 
consumismo,… 

1 

Infraestructuras y transportes 1 

Drogas 1 

Otros problemas 4 

EN SU OPINIÓN ¿CUÁLES SON 
LOS TRES PROBLEMAS MÁS 
IMPORTANTES DE LA 
COMUNIDAD AUTÓNOMA 
VASCA? 

Ns/Nc 3 

 
* En informes anteriores  el problema “recortes” ha sido incluido en “problemas económicos”, “sanidad” y “educación”, 
dependiendo de su formulación. En ese informe figura como una nueva categoría dado el significativo porcentaje de 
personas que lo ha mencionado  
 
Se ha realizado una codificación posterior de las respuestas dadas espontáneamente por las personas encuestadas. 

Los porcentajes no suman 100 porque se podían mencionar hasta tres problemas. 

� Página para consultar los resultados por colectivos: 34 
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* CIS (Centro de Investigaciones Sociológicas), estudio nº 2.944, Barómetro de mayo 2012 
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3 -  Situación personal 

3.1 -  Principales problemas personales 
 
 
 

 
 

TOTALES 

Problemas ligados al mercado de trabajo 55 

Problemas económicos 31 

Salud, Sanidad, Osakidetza, Seguridad Social 12 

Pensiones 8 

Familia 8 

Vivienda 7 

Educación 7 

Problemas ligados a la política 5 

Funcionamiento y cobertura de los servicios públicos, ayudas 3 

Recortes * 3 

Problemas de la juventud 2 

Delincuencia e inseguridad ciudadana 2 

Inmigración y problemas relacionados con ella (racismo) 2 

Problemas y desigualdades sociales 1 

Violencia, terrorismo 1 

Conciliación de la vida familiar y laboral 1 

Crisis de valores, egoísmo, intolerancia, falta de respeto, 
consumismo,… 1 

Otros problemas 4 

Y CENTRÁNDONOS EN SU 
VIDA DIARIA, ¿QUÉ TRES 
PROBLEMAS O 
PREOCUPACIONES 
PERSONALES TIENE UD.? 

Ns/Nc 3 

 
* En informes anteriores  el problema “recortes” ha sido incluido en “problemas económicos”, “sanidad” y “educación”, 
dependiendo de su formulación. En ese informe figura como una nueva categoría dado el significativo porcentaje de 
personas que lo ha mencionado  
 
Se ha realizado una codificación posterior de las respuestas dadas espontáneamente por las personas encuestadas.  

Los porcentajes no suman 100 porque se podían mencionar hasta tres problemas. 

� Página para consultar los resultados por colectivos: 36 
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¿QUÉ TRES PROBLEMAS O PREOCUPACIONES PERSONALES TIE NE UD.? 
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* CIS (Centro de Investigaciones Sociológicas), estudio nº 2.944, Barómetro de mayo 2012 
 

 
 



Sociómetro Vasco 49: Percepción de la situación soc iopolítica (Trabajo de campo: 29/05-2/06/2012)  

Gabinete de Prospección Sociológica-Presidencia del  Gobierno Vasco  
9 

 

3.2 -  Influencia de la crisis económica en la situ ación personal 

 
 

 
 

TOTALES 

RESPECTO A SU SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL, DÍGAME 
CUÁNTO LE ESTÁ AFECTANDO LA CRISIS ECONÓMICA. UTILICE 
UNA ESCALA DE 0 A 10 EN LA QUE EL 0 SIGNIFICA QUE 'NO LE 
AFECTA NADA' Y EL 10 QUE 'LE AFECTA MUCHO'? 

 5,7 

 
Media (0=no le afecta nada —10=le afecta mucho). 
 

� Página para consultar los resultados por colectivos: 38 
 
 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

CAPV 
5,7 

No le afecta
nada

Le afecta 
mucho

España *
6,6

 
* CIS (Centro de Investigaciones Sociológicas), estudio nº 2.923, Barómetro de diciembre 2011 

 
 
 
 

3.3 -  Consecuencias de la crisis económica en el á mbito familiar 

 
 

DÍGAME, POR FAVOR, SI UD. O ALGÚN MIEMBRO DE SU HOG AR HA VIVIDO ALGUNA DE LAS 
SIGUIENTES SITUACIONES EN LOS ÚLTIMOS DOS AÑOS 

 

% DE QUIENES DICEN “SÍ” TOTALES  

CONGELACIÓN DE SALARIO O PENSIÓN 38 

PÉRDIDA DE EMPLEO 37 

RECORTES EN EL SALARIO 34 

DISMINUCIÓN FORZOSA DE LA JORNADA DE TRABAJO (REDUCCIÓN DE 
HORAS Y/O DÍAS DE TRABAJO, REDUCCIÓN DE HORAS EXTRAORDINARIAS, 
ETC.) 

22 

� Página para consultar los resultados por colectivos: 39 
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DÍGAME, POR FAVOR, SI UD. O ALGÚN MIEMBRO DE SU HOG AR HA VIVIDO ALGUNA DE LAS SIGUIENTES 
SITUACIONES EN LOS ÚLTIMOS DOS AÑOS 
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* CIS (Centro de Investigaciones Sociológicas), estudio nº 2.923, Barómetro de diciembre 2011 
** El CIS no incluye la palabra “forzosa” 
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4 -  Actitudes y valores políticos 

4.1 -  Interés por la política 

 
 
 

 
 

TOTALES 

Muy interesado/a 6 

Bastante interesado/a 18 

Poco interesado/a 33 

Nada interesado/a 42 

EN GENERAL, ¿EN QUE 
MEDIDA ESTÁ UD. 
INTERESADO/A EN LA 
POLÍTICA? 

Ns/Nc 1 

Porcentajes verticales 100 

� Página para consultar los resultados por colectivos: 40 
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4.2 -  Proximidad a los partidos políticos 

 
 
 

 
 

TOTALES 

Muy próximo/a 5 

Bastante próximo/a 11 

Algo próximo/a 13 

Poco próximo/a 16 

Nada próximo/a 53 

SE SIENTE UD. 
PRÓXIMO/A A ALGÚN 
PARTIDO POLÍTICO? 

Ns/Nc 2 

Porcentajes verticales 100 

� Página para consultar los resultados por colectivos: 41 
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4.3 -  Simpatía hacia partidos políticos 
 

TOTALES 

PNV/EAJ 4,1 

BILDU 3,5 

PSE-EE 3,4 

ARALAR 3,1 

IU – EZKER ANITZA 3,0 

EB 2,9 

PP 1,9 

¿QUÉ GRADO DE SIMPATÍA SIENTE 
POR CADA UNA DE LAS 
SIGUIENTES OPCIONES POLÍTICAS, 
EN UNA ESCALA DE 0 A 10, EN LA 
QUE EL 0 SIGNIFICA NINGUNA 
SIMPATÍA Y EL 10 MUCHA 
SIMPATÍA? 

UPD 1,8 

Medias (0=ninguna simpatía — 10 =mucha simpatía) 

 Página para consultar los resultados por colectivos: 42 
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* En el año 2011 EA pasa a formar parte de BILDU 
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4.4 -  Líderes políticos vascos 

4.4.1 – Conocimiento espontáneo 
 
 

 
 

TOTALES 

Patxi López 65 

Iñigo Urkullu 30 

Antonio Basagoiti 24 

Juan José Ibarretxe 16 

Arnaldo Otegi 10 

Iñaki Azkuna 8 

José Antonio Ardanza 7 

Carlos Garaikoetxea 6 

Xabier Arzalluz 6 

Martín Garitano 4 

Joseba Egibar 3 

Aintzane Ezenarro 3 

Iñaki Anasagasti 3 

Javier Maroto 2 

Josu Erkoreka 2 

José Luis Bilbao 2 

Rodolfo Ares 2 

Odón Elorza 2 

Otros líderes políticos vascos 22 

¿PODRÍA MENCIONAR 
LOS NOMBRES DE 4 
LÍDERES POLÍTICOS 
VASCOS? 

Ns/Nc 17 

Los líderes que han sido mencionados por menos del 2% de los y las encuestadas 
figuran en la categoría de “Otros líderes políticos vascos” 

Los porcentajes no suman 100 porque se podían dar hasta cuatro respuestas 

� Página para consultar los resultados por colectivos: 46 
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 ¿PODRÍA MENCIONAR LOS NOMBRES DE 4 LÍDERES POLÍTIC OS VASCOS? (CONOCIMIENTO ESPONTÁNEO) 
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4.4.2 – Conocimiento sugerido, aprobación y valorac ión 
 

AHORA ME GUSTARÍA PREGUNTARLE POR ALGUNOS LÍDERES POLÍTICOS VASCOS. DÍGAME, POR FAVOR, SI LOS 
CONOCE O NO Y, EN CASO DE CONOCERLOS, CÓMO LOS VALORA UTILIZANDO UNA ESCALA DE 0 A 10 DONDE EL 0 
ES LA VALORACIÓN MÍNIMA Y EL 10 LA VALORACIÓN MÁXIMA 

 
LÍDERES AUTONÓMICOS 

 

ÍNDICES 

CONOCIMIENTO: % de personas que conoce a cada líder político 

APROBACIÓN:  % de personas del total de la población que asignan 5 o más puntos a cada líder político 

VALORACIÓN: Puntuación media en una escala de 0 a 10 

 

 
 

TOTALES 

 CONOCIMIENTO (%) APROBACIÓN (%) VALORACIÓN (media 0-10) * 

PATXI LÓPEZ  97 48 4,3 

ANTONIO BASAGOITI 83 22 2,9 

IÑIGO URKULLU 79 42 4,6 

AINTZANE EZENARRO 45 24 4,6 

PELLO URIZAR 34 17 4,5 

MIKEL ARANA 32 13 4,2 

GORKA MANEIRO 23 5 2,8 

 * Cada político/a ha sido valorado/a únicamente por las y los ciudadanos que la/lo conocen 

� Página para consultar los resultados por colectivos: Conocimiento: 48 
Aprobación: 49 

Valoración: 50 
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APROBACIÓN:  % de personas del total de la población que asignan 5 o más puntos a cada líder político 
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APROBACIÓN SEGÚN VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 Propio electorado 

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y 
UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número 
de efectivos recogidos en tales categorías 
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Aunque Aintzane Ezenarro ha pertenecido a Aralar hasta mayo de 
2012, se ha señalado Amaiur como propio electorado, ya que Aralar 
concurrió a las Elecciones Generales dentro de la coalición Amauir 

 

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han 
de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos 
recogidos en tales categorías 
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VALORACIÓN: Puntuación media en una escala de 0 a 10 
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DIPUTADOS GENERALES 
 

ÍNDICES 

CONOCIMIENTO: % de personas de cada Territorio Histórico que conoce a su Diputado General 

APROBACIÓN:  % de personas de cada Territorio Histórico que asignan 5 o más puntos a su Diputado General 

VALORACIÓN: Puntuación media en una escala de 0 a 10 

 

TOTALES 
 
 

CONOCIMIENTO (%) APROBACIÓN (%) VALORACIÓN (media 0-10) * 

MARTÍN GARITANO (Gipuzkoa) 56 31 4,8 

JOSÉ LUIS BILBAO (Bizkaia) 54 27 4,7 

JAVIER DE ANDRÉS (Araba) 39 13 3,4 

* Cada político ha sido valorado únicamente por las y los ciudadanos de su Territorio que lo conocen. 

� Página para consultar los resultados por colectivos: Conocimiento: 52 
 Aprobación: 53 

 Valoración: 54 
 
 
 

APROBACIÓN:  % de personas de cada Territorio Histórico que asignan 5 o más puntos a su Diputado General 
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APROBACIÓN DE DIPUTADOS GENERALES SEGÚN VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2 011 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
han de leerse con suma cautela debido al escaso número de 
efectivos recogidos en tales categorías 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Aunque Martín Garitano pertenece a la coalición Bildu, se ha 
marcado Amaiur como electorado propio, ya que los partidos 
pertenecientes a Bildu concurrieron a las Elecciones Generales 
dentro de la coalición Amaiur 

 

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD 
han de leerse con suma cautela debido al escaso número de 
efectivos recogidos en tales categorías 

 
 
 
 

VALORACIÓN: Puntuación media en una escala de 0 a 10 
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4.5 -  Definición ideológica 
 

 
 

TOTALES 

Nacionalista vasco/a o abertzale 26 

Liberal 15 

Socialista 14 

Ecologista 14 

Apolítico/a * 11 

Conservador/a 8 

Progresista 8 

Socialdemócrata 6 

Feminista 6 

Demócrata cristiano/a 6 

Comunista 4 

Otra respuesta 2 

¿CÓMO SE DEFINIRÍA UD. 
EN POLÍTICA SEGÚN LA 
SIGUIENTE 
CLASIFICACIÓN? 

Ns/Nc 18 

* Esa opción de respuesta no se leyó a los y las encuestados/as  

Los porcentajes no suman 100 porque se podían dar dos respuestas 

� Página para consultar los resultados por colectivos: 55 
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* Esa opción de respuesta no se leyó a los y las encuestados/as 
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LAS CINCO TENDENCIAS IDEOLÓGICAS MAYORITARIAS POR O PCIONES ELECTORALES 
(VOTO EN GENERALES 2011)   
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* Esa opción de respuesta no se leyó a los y las encuestados/as  

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos 
recogidos en tales categorías  
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4.6 -  Escala izquierda-derecha 

 
 

 
 

TOTALES 

CUANDO SE HABLA DE POLÍTICA NORMALMENTE SE UTILIZAN LAS 
EXPRESIONES IZQUIERDA Y DERECHA. EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, 
DONDE EL 0 ES LA EXTREMA IZQUIERDA Y EL 10 LA EXTREMA 
DERECHA. ¿EN QUÉ LUGAR SE COLOCARÍA UD.? 

4,2 

 
Media (0=extrema izquierda — 10 =extrema derecha) 

� Página para consultar los resultados por colectivos: 57 
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En todos los estudios anteriores al año 2010, el eje izquierda-derecha se formuló con una escala de 1 a 7. 
A efectos comparativos, los datos anteriores han sido recalculados para adaptarlos a la escala actual. 
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4.7 -  Escala de nacionalismo 
 
 

 
 

TOTALES 

POR OTRA PARTE, EN REFERENCIA AL SENTIMIENTO NACIONALISTA 
VASCO O ABERTZALE, ¿PODRÍA DECIRME, POR FAVOR, DÓNDE SE 
COLOCARÍA UD. EN UNA ESCALA DE 0 A 10, EN LA QUE EL 0 SIGNIFICA 
NADA NACIONALISTA Y EL 10 MUY NACIONALISTA? 

5,0 

 
Media (0=nada nacionalista — 10 =muy nacionalista). 

� Página para consultar los resultados por colectivos: 59 
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5 -  Ficha técnica 
 
La recogida de información se realizó entre el 29 d e mayo y el 2 de junio de 2012 -ambos inclusive- a través de 
entrevista individual mediante cuestionario estructurado y cerrado, realizada a domicilio a una muestra representativa de 
la población de cada uno de los Territorios Históricos de la Comunidad Autónoma del País Vasco (CAPV). 

La muestra , dirigida a una población de 18 y más años, se distribuyó del siguiente modo: 504 personas en Araba, 1.134 
en Bizkaia y 616 en Gipuzkoa, lo que supone un total de 2.254 personas entrevistadas. La selección se realizó por 
procedimiento polietápico y estratificado, siguiendo rutas aleatorias -a partir de un total de 161 puntos de muestreo1- y 
con selección de los individuos por cuotas de sexo, edad y situación laboral, siendo posteriormente ponderados los 
resultados en base al recuerdo de voto en las Elecciones Generales de 2011, a la población y a la situación laboral por 
territorio. 

El diseño  de la investigación, el análisis de los resultados y la elaboración del informe es responsabilidad exclusiva 
del Gabinete de Prospección Sociológica. La recogida de información fue realizada por la empresa Ikertalde, sita en el 
edificio Lurra, Paseo Txingurri 28-30, 2, 20017, Donostia-San Sebastián.  

El error muestral  correspondiente a esta muestra de 2.254 individuos, y atribuible en el caso teórico de que la muestra 
hubiera sido estrictamente aleatoria, se cifra en un + 2,11% para el conjunto de la CAPV, con un nivel de confianza de 
95,5% y p=q=0,5. 

Se ha llevado a cabo un control telefónico del 50% de las encuestas y un control domiciliario del 22,9% de las mismas. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                      
1 El lugar físico concreto de inicio se obtuvo aleatoriamente del conjunto de “tramos” de calles incluidos en cada sección electoral 
(unidad geográfica mínima de análisis), según los callejeros elaborados por el Eustat. 
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6 -  Características de la población entrevistada 
 
 
 

Varón 50 
SEXO 

Mujer 50 

   Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 
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46-64 29 
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>=65 20 

   Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 

 
 

 

Trabajo remunerado 39 

En paro 18 

Labores de casa 12 

Estudiando principalmente 8 

Jubilado/a, pensionista, incapacitado/a 22 

Otras situaciones 1 

¿CUÁL SU OCUPACIÓN PRINCIPAL? 

Ns/Nc 0 

   Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 

 
 
 

 

Sí, correctamente 24 

Sí, bastante bien 7 

Sí, puedo hablar algo 15 

Sabe palabras 21 

No, nada 33 

¿SABE HABLAR EUSKERA? 

Ns/Nc 0 

   Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 
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Ninguno, menos que primarios 9 

Primarios, Bachiller elemental, EGB 32 

Profesionales (FP) 22 

Secundarios: Bach.superior, REM, BUP, COU 16 

Medios superiores (Diplomaturas) 9 

Superiores (Licenciaturas, Ingenierías, 

Doctorados) 
12 

¿QUÉ ESTUDIOS HA FINALIZADO? 

Ns/Nc 1 

   Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 

 
 
 
 

 

Media-alta o acomodada 4 

Media-media 56 

Media-baja u obrera 39 
¿EN QUÉ CLASE SOCIAL SE SITUARÍA UD.? 

Ns/Nc 1 

   Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 

 
 
 
 

Católico practicante 21 

Católico no practicante 42 

Creyente de otra religión 4 

Ateo o agnóstico 29 

¿CÓMO SE CONSIDERA EN MATERIA 

RELIGIOSA? 

Ns/Nc 4 

   Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 
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7 -  Anexo: Resultados por colectivos 
 

Las variables de cruce que se presentan en este anexo se construyen a partir de los siguientes colectivos: 

• Territorio : Araba, Bizkaia y Gipuzkoa. 

• Sexo : hombre y mujer. 

• Grupos de edad : 18-29, 30-45, 46-64 y >=65. 

• Clase social sentida : Alta, Media y Baja 

• Recuerdo de voto en Generales 2011 : PNV/EAJ, AMAIUR, PSE-EE, PP, IU-EZKER ANITZA, UPD, Otros+Blancos, 
Abstención y Ns/Nc. 
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2 - Percepción de la situación global 

2.1 -  Situación económica 

 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
 

    

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

Muy buena 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 

Buena 23 22 20 29 25 21 26 22 19 26 22 22 24 

Mala 60 57 63 57 60 60 59 61 62 58 58 62 58 

Muy mala 15 20 16 12 13 17 13 16 17 13 20 14 16 

¿CÓMO CALIFICARÍA LA 
SITUACIÓN ECONÓMICA DE 
EUSKADI: MUY BUENA, BUENA, 

MALA O MUY MALA? 

Ns/Nc 1 1 1 2 1 2 1 1 2 2 0 2 2 

Muy buena 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 

Buena 3 2 3 5 4 3 3 4 2 5 0 3 5 

Mala 38 37 39 36 39 37 40 33 36 44 44 38 36 

Muy mala 56 60 55 57 56 57 55 60 60 48 52 56 57 

¿Y LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE 
ESPAÑA? 

Ns/Nc 2 1 3 2 2 3 2 1 2 4 3 3 2 

Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (470) (689) (647) (448) (85) (1264) (878) 

 

 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
 

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Absten-
ción  Ns/Nc  

Muy buena 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 

Buena 23 24 18 31 28 23 21 21 19 22 

Mala 60 62 68 54 52 63 52 64 62 57 

Muy mala 15 12 13 13 16 14 26 14 16 18 

¿CÓMO CALIFICARÍA LA SITUACIÓN 
ECONÓMICA DE EUSKADI: MUY BUENA, 
BUENA, MALA O MUY MALA? 

Ns/Nc 1 1 1 1 3 0 0 0 2 2 

Muy buena 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Buena 3 4 1 5 3 0 0 4 4 4 

Mala 38 38 36 45 46 15 46 40 34 37 

Muy mala 56 56 60 48 47 81 54 53 59 56 

¿Y LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE 
ESPAÑA? 

Ns/Nc 2 2 2 1 4 4 0 2 3 2 

Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (391) (266) (269) (86) (44) (13) (142) (610) (433) 

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 

1 
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2. 2 2 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
 

    

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

Muy buena 2 3 2 1 1 2 3 2 1 1 1 1 2 

Buena 46 53 41 52 49 43 46 48 42 49 51 43 50 

Mala 43 36 47 38 41 45 39 42 47 41 36 46 38 

Muy mala 6 7 6 4 5 6 7 6 6 3 10 6 5 

EN CUANTO A LA SITUACIÓN 

SOCIAL DE LA COMUNIDAD 
AUTÓNOMA VASCA, ¿CÓMO LA 
CALIFICARÍA UD.? 

Ns/Nc 4 1 4 5 3 4 5 2 3 5 1 4 4 

Muy buena 1 0 1 1 1 1 1 0 0 2 1 1 1 

Buena 18 19 19 16 18 18 22 19 16 15 17 17 20 

Mala 49 53 48 48 51 47 45 48 47 54 55 50 46 

Muy mala 24 21 25 24 24 25 23 26 29 18 24 26 22 

¿Y LA SITUACIÓN SOCIAL DE 

ESPAÑA? 

Ns/Nc 8 7 7 10 6 10 9 6 8 11 3 7 11 

Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (470) (689) (647) (448) (85) (1264) (878) 

 

 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
 

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Absten-
ción  Ns/Nc  

Muy buena 2 1 0 2 3 0 7 2 2 2 

Buena 46 47 39 57 59 48 38 43 43 44 

Mala 43 46 51 34 31 44 52 44 43 42 

Muy mala 6 4 7 5 5 8 3 9 6 6 

EN CUANTO A LA SITUACIÓN SOCIAL DE 

LA COMUNIDAD AUTÓNOMA VASCA, 
¿CÓMO LA CALIFICARÍA UD.? 

Ns/Nc 4 2 2 2 1 0 0 2 6 6 

Muy buena 1 1 0 1 2 0 0 1 1 1 

Buena 18 10 12 22 32 16 15 20 19 18 

Mala 49 57 48 50 49 49 70 49 43 48 

Muy mala 24 24 34 20 16 30 15 25 26 23 

¿Y LA SITUACIÓN SOCIAL DE ESPAÑA? 

Ns/Nc 8 8 6 7 1 5 0 5 12 10 

Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (391) (266) (269) (86) (44) (13) (142) (610) (433) 

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 

 

 



 

 

G
abinete de P

rospección S
ociológica-P

residencia del
 G

obierno V
asco

 

 

33 

 

2.3 -  Situación política 

2. 3 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
 

    

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

Muy buena 1 2 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 

Buena 31 31 28 35 33 29 28 30 34 29 31 32 30 

Mala 48 43 50 45 48 47 51 46 46 49 49 48 47 

Muy mala 12 17 13 8 11 13 13 15 11 9 15 12 12 

¿RESPECTO A LA SITUACIÓN 
POLÍTICA DE EUSKADI, ¿LA 

CALIFICARÍA DE MUY BUENA, 
BUENA, MALA O MUY MALA? 

Ns/Nc 8 7 7 11 6 11 6 8 7 13 4 7 11 

Muy buena 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 3 1 0 

Buena 11 12 11 9 12 9 10 10 10 13 14 13 6 

Mala 43 38 43 44 43 42 39 40 45 46 35 43 44 

Muy mala 38 42 38 36 37 38 43 43 37 28 42 36 39 

¿Y LA SITUACIÓN POLÍTICA DE 
ESPAÑA? 

Ns/Nc 9 6 8 10 6 11 7 7 7 14 7 8 10 

Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (470) (689) (647) (448) (85) (1264) (878) 

 

 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
 

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Absten-
ción  Ns/Nc  

Muy buena 1 0 1 1 2 0 0 0 1 1 

Buena 31 34 31 49 25 21 23 32 26 28 

Mala 48 48 54 37 54 55 66 44 49 45 

Muy mala 12 11 12 6 11 16 11 19 12 16 

¿RESPECTO A LA SITUACIÓN POLÍTICA 
DE EUSKADI, ¿LA CALIFICARÍA DE MUY 

BUENA, BUENA, MALA O MUY MALA? 

Ns/Nc 8 6 3 8 8 8 0 6 12 11 

Muy buena 1 0 0 1 4 0 0 0 0 0 

Buena 11 7 6 14 20 9 17 12 9 13 

Mala 43 47 42 50 46 23 37 43 43 36 

Muy mala 38 41 49 28 24 61 40 41 35 38 

¿Y LA SITUACIÓN POLÍTICA DE ESPAÑA? 

Ns/Nc 9 5 3 7 6 7 7 4 13 13 

Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (391) (266) (269) (86) (44) (13) (142) (610) (433) 

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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2.4 -  Principales problemas de la CAPV 
3. 4 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
 

    
TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

Problemas ligados al mercado de 
trabajo 80 83 80 78 79 81 71 82 85 80 70 79 83 

Problemas económicos 40 40 41 38 42 37 44 37 43 36 47 41 37 

Problemas ligados a la política 19 21 16 23 23 15 17 24 17 16 26 19 18 

Vivienda 9 7 10 8 8 10 13 10 8 5 8 9 8 

Inmigración y problemas 
relacionados con ella (racismo) 8 14 7 6 8 7 7 9 8 6 7 8 8 

Sanidad, Osakidetza, Seguridad 
Social, salud 7 8 8 4 5 9 6 7 8 6 3 6 8 

Violencia, terrorismo 5 7 5 6 6 5 4 6 6 5 12 5 5 

Recortes 5 9 4 6 3 7 9 5 5 4 2 6 5 

Educación 5 6 6 3 4 6 9 4 5 2 5 5 4 

Funcionamiento y cobertura de los 
servicios públicos, ayudas 5 8 4 4 4 6 7 5 3 5 2 5 4 

Problemas y desigualdades sociales 4 3 4 3 4 4 4 3 3 4 3 4 3 

Delincuencia e inseguridad 
ciudadana 3 5 4 2 3 3 2 3 4 3 4 4 3 

Pensiones 3 2 4 3 2 5 1 0 3 9 2 3 4 

Problemas de la juventud 3 1 4 2 2 3 1 1 4 4 1 3 2 

Corrupción y fraude 2 2 2 1 2 1 2 2 2 1 1 2 2 

Crisis de valores, egoísmo, 
intolerancia, falta de respeto, 
consumismo,… 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 3 1 1 

Infraestructuras y transportes 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 

Drogas 1 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 

Medio ambiente 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 

Problemas relacionados con la 
situación lingüística 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 

Violencia contra las mujeres 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Justicia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Familia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Otros problemas 4 2 6 1 4 3 3 4 3 3 8 3 3 

PRINCIPALES PROBLEMAS 

DE LA CAPV 

Ns/Nc 3 3 3 4 4 3 4 3 2 3 5 3 3 

   n (Absolutos sin ponderar) (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (470) (689) (647) (448) (85) (1264) (878) 

Se ha realizado una codificación posterior de las respuestas dadas espontáneamente por las personas encuestadas 
Los porcentajes no suman 100 porque se podían dar tres respuestas 
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RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
 

   

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Absten-
ción  Ns/Nc  

Problemas ligados al mercado de trabajo 80 86 80 83 78 82 92 83 78 75 

Problemas económicos 40 41 38 32 41 31 25 39 46 38 

Problemas ligados a la política 19 19 33 17 23 16 25 21 15 14 

Vivienda 9 11 8 10 6 7 0 17 8 10 

Inmigración y problemas relacionados 
con ella (racismo) 8 6 3 6 15 7 18 6 9 8 

Sanidad, Osakidetza, Seguridad Social, 
salud 7 6 8 8 5 11 3 5 6 8 

Violencia, terrorismo 5 4 4 10 8 8 15 5 2 7 

Recortes 5 5 5 6 4 8 25 5 6 4 

Educación 5 4 5 5 3 8 3 6 5 6 

Funcionamiento y cobertura de los 
servicios públicos, ayudas 5 5 3 7 1 7 0 2 5 5 

Problemas y desigualdades sociales 4 3 5 2 5 6 0 4 4 3 

Delincuencia e inseguridad ciudadana 3 3 1 2 7 6 0 6 2 5 

Pensiones 3 5 2 3 5 0 0 1 2 3 

Problemas de la juventud 3 2 2 2 6 0 8 2 2 3 

Corrupción y fraude 2 3 2 3 0 2 0 2 1 1 

Crisis de valores, egoísmo, intolerancia, 
falta de respeto, consumismo,… 1 0 2 0 3 0 0 2 1 1 

Infraestructuras y transportes 1 1 0 1 2 1 8 2 1 0 

Drogas 1 0 0 0 3 0 0 2 1 0 

Medio ambiente 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 

Problemas relacionados con la situación 
lingüística 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 

Violencia contra las mujeres 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

Justicia 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 

Familia 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 

Otros problemas 4 4 4 3 5 4 8 3 3 3 

PRINCIPALES PROBLEMAS DE LA 

CAPV 

Ns/Nc 3 1 3 2 4 0 0 2 5 4 

   n (Absolutos sin ponderar) (2254) (391) (266) (269) (86) (44) (13) (142) (610) (433) 

Se ha realizado una codificación posterior de las respuestas dadas espontáneamente por las personas encuestadas 

Los porcentajes no suman 100 porque se podían dar tres respuestas 
Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías  
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3 - Situación personal  
3.1 -  Principales problemas personales 
3. 1 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
 

    
TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

Problemas ligados al mercado de 
trabajo 55 60 54 54 57 53 64 64 57 34 62 56 53 

Problemas económicos 31 30 31 33 33 30 34 34 33 24 36 31 32 

Salud, Sanidad, Osakidetza, 
Seguridad Social 12 15 11 11 10 14 7 9 9 22 4 11 14 

Pensiones 8 5 10 6 7 9 0 1 7 25 7 7 10 

Familia 8 5 9 7 7 8 5 8 9 8 4 8 9 

Vivienda 7 9 7 7 8 6 14 9 4 2 6 7 7 

Educación 7 10 7 5 6 7 17 5 5 2 7 7 6 

Problemas ligados a la política 5 5 4 8 7 4 4 7 7 2 9 5 5 

Funcionamiento y cobertura de los 
servicios públicos, ayudas 3 5 4 2 3 4 4 3 3 3 1 4 3 

Recortes 3 5 3 3 3 3 3 4 3 2 4 4 2 

Problemas de la juventud 2 3 2 1 2 2 1 1 3 2 0 2 2 

Delincuencia e inseguridad 
ciudadana 2 2 2 1 2 2 1 3 2 1 3 2 1 

Inmigración y problemas 
relacionados con ella (racismo) 2 4 1 1 2 1 1 3 1 2 2 2 2 

Problemas y desigualdades sociales 1 2 1 2 2 1 1 1 2 1 0 1 2 

Violencia, terrorismo 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 4 1 0 

Conciliación de la vida familiar y 
laboral 1 1 0 1 0 1 0 2 0 0 1 1 0 

Crisis de valores, egoísmo, 
intolerancia, falta de respeto, 
consumismo,… 

1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 

Problemas relacionados con la 
situación lingüística 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 

Infraestructuras y transportes 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 2 1 0 

Corrupción y fraude 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 

Medio ambiente 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 

Violencia contra las mujeres 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Drogas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 

Otros problemas 4 1 6 2 4 4 4 5 4 3 6 4 4 

PRINCIPALES PROBLEMAS 

PERSONALES 

Ns/Nc 15 16 16 14 16 15 11 12 17 21 15 16 15 

   n (Absolutos sin ponderar) (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (470) (689) (647) (448) (85) (1264) (878) 

Se ha realizado una codificación posterior de las respuestas dadas espontáneamente por las personas encuestadas 
Los porcentajes no suman 100 porque se podían dar tres respuestas    
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RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
 

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Absten-
ción  Ns/Nc  

Problemas ligados al mercado de trabajo 55 55 57 47 58 72 85 60 57 50 

Problemas económicos 31 31 32 26 36 42 25 29 34 28 

Salud, Sanidad, Osakidetza, Seguridad 
Social 12 12 11 17 9 14 11 9 9 14 

Pensiones 8 11 4 14 16 4 0 3 5 7 

Familia 8 8 7 14 9 5 15 9 5 7 

Vivienda 7 7 8 6 9 5 7 10 7 6 

Educación 7 4 8 5 5 9 3 16 9 5 

Problemas ligados a la política 5 5 15 3 4 8 18 6 3 3 

Funcionamiento y cobertura de los 
servicios públicos, ayudas 3 4 3 3 2 4 0 5 4 4 

Recortes 3 2 3 5 5 4 7 4 2 3 

Problemas de la juventud 2 3 2 1 6 0 0 1 2 1 

Delincuencia e inseguridad ciudadana 2 3 1 1 4 2 0 0 1 2 

Inmigración y problemas relacionados 
con ella (racismo) 2 1 1 0 4 2 0 1 3 1 

Problemas y desigualdades sociales 1 0 3 1 0 0 0 1 2 2 

Violencia, terrorismo 1 0 1 1 2 0 0 1 0 2 

Conciliación de la vida familiar y laboral 1 0 1 1 0 0 0 2 1 1 

Crisis de valores, egoísmo, intolerancia, 
falta de respeto, consumismo,… 1 0 1 0 2 0 0 1 0 1 

Problemas relacionados con la situación 
lingüística 0 0 1 0 0 0 7 1 0 1 

Infraestructuras y transportes 0 0 0 0 3 0 8 0 0 0 

Corrupción y fraude 0 1 1 0 0 2 0 0 0 1 

Medio ambiente 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 

Violencia contra las mujeres 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

Drogas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Otros problemas 4 4 5 3 5 5 0 6 5 2 

PRINCIPALES PROBLEMAS 

PERSONALES 

Ns/Nc 15 15 13 18 14 3 0 9 14 20 

   n (Absolutos sin ponderar) (2254) (391) (266) (269) (86) (44) (13) (142) (610) (433) 

Se ha realizado una codificación posterior de las respuestas dadas espontáneamente por las personas encuestadas 

Los porcentajes no suman 100 porque se podían dar tres respuestas 
Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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3.2 -  Influencia de la crisis económica en la situ ación personal 
3 

 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
 

    

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

RESPECTO A SU SITUACIÓN 
ECONÓMICA PERSONAL, DÍGAME 
CUÁNTO LE ESTÁ AFECTANDO LA 
CRISIS ECONÓMICA. UTILICE UNA 
ESCALA DE 0 A 10 EN LA QUE EL 0 
SIGNIFICA QUE NO LE AFECTA NADA 
Y EL 10 QUE LE AFECTA MUCHO? 

5,7 5,9 5,8 5,3 5,5 5,8 5,7 6,0 5,7 5,2 5,1 5,3 6,2 

   n (Absolutos sin ponderar) (2236) (503) (1123) (610) (1120) (1116) (468) (686) (638) (444) (85) (1250) (874) 

Medias (0=no le afecta nada – 10=le afecta mucho) 

 

 

 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
 

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Abstención  Ns/Nc  

RESPECTO A SU SITUACIÓN ECONÓMICA 
PERSONAL, DÍGAME CUÁNTO LE ESTÁ 
AFECTANDO LA CRISIS ECONÓMICA. 
UTILICE UNA ESCALA DE 0 A 10 EN LA QUE 
EL 0 SIGNIFICA QUE NO LE AFECTA NADA Y 
EL 10 QUE LE AFECTA MUCHO? 

5,7 5,2 5,5 5,4 5,3 6,1 5,1 5,9 6,2 5,8 

   n (Absolutos sin ponderar) (2236) (384) (265) (266) (86) (44) (13) (142) (606) (430) 

Medias (0=no le afecta nada – 10=le afecta mucho) 

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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3.3 -  Influencia de la crisis económica en el ámbi to familiar 
 

3 
DÍGAME, POR FAVOR, SI UD. O ALGÚN MIEMBRO DE SU HOG AR HA VIVIDO ALGUNA DE LAS SIGUIENTES SITUACIONES E N LOS ÚLTIMOS DOS AÑOS 

 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
% DE QUIENES DICEN “SÍ” 

    

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

CONGELACIÓN DE SALARIO O PENSIÓN 38 43 36 39 38 38 29 37 41 43 32 38 38 

PÉRDIDA DE EMPLEO 37 42 38 33 36 37 42 43 36 25 33 35 39 

RECORTES EN EL SALARIO 34 40 34 32 34 35 38 41 40 16 39 35 33 

DISMINUCIÓN FORZOSA DE LA JORNADA DE 
TRABAJO (REDUCCIÓN DE HORAS Y/O DÍAS DE 
TRABAJO, REDUCCIÓN DE HORAS 
EXTRAORDINARIAS, ETC.) 

22 26 22 20 22 21 26 27 22 12 30 21 22 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (470) (689) (647) (448) (85) (1264) (878) 

 

 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
% DE QUIENES DICEN “SÍ” 

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Absten-
ción  Ns/Nc  

CONGELACIÓN DE SALARIO O PENSIÓN 38 36 42 43 33 45 40 39 35 38 

PÉRDIDA DE EMPLEO 37 31 38 35 23 41 32 37 43 38 

RECORTES EN EL SALARIO 34 34 41 31 21 44 51 46 33 36 

DISMINUCIÓN FORZOSA DE LA JORNADA DE TRABAJO 
(REDUCCIÓN DE HORAS Y/O DÍAS DE TRABAJO, REDUCCIÓN 
DE HORAS EXTRAORDINARIAS, ETC.) 

22 19 29 15 16 20 41 21 21 26 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (391) (266) (269) (86) (44) (13) (142) (610) (433) 

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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4 - Actitudes y valores políticos  

4.1 -  Interés por la política 

1 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
 

    

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

Muy interesado/a 6 8 4 9 8 3 5 9 6 3 11 5 6 

Bastante intere-
sado/a 18 19 16 19 19 16 19 18 19 14 25 19 14 

Poco interesa-
do/a 33 35 34 30 35 31 31 32 36 31 40 34 29 

Nada interesa-
do/a 42 37 44 42 37 48 43 39 38 52 24 40 49 

EN GENERAL, ¿EN QUÉ MEDIDA 

ESTÁ UD. INTERESADO/A EN LA 

POLÍTICA? 

Ns/Nc 1 1 2 1 1 2 2 1 2 1 1 1 1 

Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (470) (689) (647) (448) (85) (1264) (878) 

 

 

 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
 

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Absten-
ción  Ns/Nc  

Muy interesado/a 6 5 19 5 6 14 0 8 2 3 

Bastante interesado/a 18 24 30 19 13 17 29 20 9 15 

Poco interesado/a 33 40 30 38 31 45 28 42 24 36 

Nada interesado/a 42 30 20 39 50 24 43 28 63 44 

EN GENERAL, ¿EN QUÉ MEDIDA ESTÁ 

UD. INTERESADO/A EN LA POLÍTICA? 

Ns/Nc 1 1 1 0 0 0 0 1 1 3 

Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (391) (266) (269) (86) (44) (13) (142) (610) (433) 

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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4.2 -  Proximidad a los partidos políticos 

2 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
 

    

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

Muy próximo/a 5 7 4 6 6 4 2 6 6 4 8 5 5 

Bastante próximo/a 11 9 10 13 10 12 10 9 12 12 8 13 8 

Algo próximo/a 13 13 14 12 14 12 11 13 14 14 21 15 9 

Poco próximo/a 16 16 17 16 18 15 17 17 16 16 23 16 17 

Nada próximo/a 53 54 53 52 50 56 58 54 51 52 35 50 60 

¿SE SIENTE PRÓXIMO/A A ALGÚN 

PARTIDO POLITICO? 

Ns/Nc 2 1 2 1 2 2 2 1 2 2 4 2 2 

Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (470) (689) (647) (448) (85) (1264) (878) 

 

 

 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
 

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Absten-
ción  Ns/Nc  

Muy próximo/a 5 6 17 3 5 10 0 1 1 2 

Bastante próximo/a 11 20 21 10 8 8 0 8 3 8 

Algo próximo/a 13 20 18 17 4 16 14 18 6 13 

Poco próximo/a 16 17 18 20 31 13 8 18 11 15 

Nada próximo/a 53 35 26 49 52 53 79 54 78 57 

¿SE SIENTE PRÓXIMO/A A ALGÚN 

PARTIDO POLITICO? 

Ns/Nc 2 1 1 1 0 0 0 2 1 6 

Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (391) (266) (269) (86) (44) (13) (142) (610) (433) 

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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4.3 -  Simpatías hacia partidos políticos 
3 
 
¿QUÉ GRADO DE SIMPATÍA SIENTE POR CADA UNA DE LAS S IGUIENTES OPCIONES POLÍTICAS, EN UNA ESCALA DE 0 A 10, EN LA QUE EL 0 SIGNIFICA NINGUNA SIMPATÍA Y EL 10 
MUCHA SIMPATÍA? 

 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
 

    

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

PNV/EAJ 4,1 4,1 4,3 4,0 4,0 4,3 3,7 3,7 4,4 4,8 4,3 4,2 4,0 

n (Absolutos sin ponderar) (1983) (458) (991) (534) (1004) (979) (417) (607) (572) (387) (80) (1127) (757) 

BILDU 3,5 3,5 3,1 4,0 3,5 3,4 3,9 3,4 3,6 3,0 3,3 3,5 3,5 

n (Absolutos sin ponderar) (1899) (429) (949) (521) (991) (908) (402) (589) (557) (351) (78) (1084) (721) 

PSE-EE 3,4 3,6 3,4 3,4 3,3 3,5 2,9 3,1 3,5 4,0 3,1 3,2 3,7 

n (Absolutos sin ponderar) (2004) (468) (999) (537) (1022) (982) (423) (615) (580) (386) (80) (1130) (774) 

ARALAR 3,1 3,0 2,8 3,5 3,1 3,0 2,9 2,9 3,3 2,9 2,9 3,1 3,0 

n (Absolutos sin ponderar) (1822) (409) (907) (506) (954) (868) (377) (571) (543) (331) (73) (1059) (676) 

IU - EZKER ANITZA 3,0 3,1 2,8 3,1 2,9 3,0 2,9 2,8 3,2 2,9 2,6 2,9 3,0 

n (Absolutos sin ponderar) (1823) (412) (916) (495) (952) (871) (379) (569) (543) (332) (74) (1047) (687) 

EB 2,9 2,9 2,7 3,2 2,8 2,9 2,9 2,8 3,1 2,7 2,6 2,9 2,9 

n (Absolutos sin ponderar) (1813) (409) (911) (493) (945) (868) (373) (573) (538) (329) (75) (1045) (678) 

PP 1,9 2,5 1,9 1,6 1,8 1,9 1,6 1,4 1,9 2,6 2,3 1,9 1,8 

n (Absolutos sin ponderar) (1982) (461) (986) (535) (1009) (973) (417) (611) (573) (381) (79) (1128) (756) 

UPD 1,8 2,3 1,8 1,7 1,7 1,9 2,0 1,6 1,9 1,8 2,3 1,8 1,9 

n (Absolutos sin ponderar) (1793) (401) (903) (489) (941) (852) (370) (563) (538) (322) (73) (1039) (666) 

 Medias (0=ninguna simpatía — 10=mucha simpatía)  
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¿QUÉ GRADO DE SIMPATÍA SIENTE POR CADA UNA DE LAS S IGUIENTES OPCIONES POLÍTICAS, EN UNA ESCALA DE 0 A 10, EN LA QUE EL 0 SIGNIFICA NINGUNA SIMPATÍA Y EL 10 
MUCHA SIMPATÍA? 

 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
 

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Abstención  Ns/Nc  

PNV/EAJ 4,1 7,0 3,1 4,3 3,5 4,0 3,9 3,3 3,2 3,7 

n (Absolutos sin ponderar) (1983) (378) (260) (254) (79) (42) (13) (133) (537) (287) 

BILDU 3,5 3,5 7,0 2,6 1,3 3,5 3,2 3,7 2,8 2,7 

n (Absolutos sin ponderar) (1899) (360) (260) (242) (75) (42) (10) (130) (506) (274) 

PSE-EE 3,4 3,0 1,9 6,5 3,4 3,9 4,9 2,7 3,2 3,2 

n (Absolutos sin ponderar) (2004) (373) (261) (257) (81) (42) (13) (134) (551) (292) 

ARALAR 3,1 3,5 4,4 2,6 1,6 4,0 3,9 3,3 2,4 2,9 

n (Absolutos sin ponderar) (1822) (349) (257) (231) (70) (42) (10) (128) (473) (262) 

IU - EZKER ANITZA 3,0 3,2 3,7 3,1 1,9 5,7 4,4 3,2 2,4 2,7 

n (Absolutos sin ponderar) (1823) (349) (254) (235) (72) (42) (10) (126) (473) (262) 

EB 2,9 3,1 3,8 2,9 1,7 4,7 4,1 3,2 2,3 2,8 

n (Absolutos sin ponderar) (1813) (354) (253) (232) (69) (40) (10) (126) (470) (259) 

PP 1,9 1,4 ,5 1,7 6,2 1,5 4,0 1,0 1,5 2,2 

n (Absolutos sin ponderar) (1982) (369) (261) (252) (79) (41) (13) (134) (543) (290) 

UPD 1,8 1,6 ,9 2,1 2,7 2,2 6,3 2,0 1,6 2,2 

n (Absolutos sin ponderar) (1793) (344) (254) (223) (71) (40) (12) (126) (461) (262) 

Medias (0=ninguna simpatía — 10=mucha simpatía)  

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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¿QUÉ GRADO DE SIMPATÍA SIENTE POR CADA UNA DE LAS S IGUIENTES OPCIONES POLÍTICAS, EN UNA ESCALA DE 0 A 10, EN LA QUE EL 0 SIGNIFICA NINGUNA SIMPATÍA Y EL 10 
MUCHA SIMPATÍA? 

 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
 

    
TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

0-3 44 43 43 46 46 42 50 49 42 36 52 45 41 

4-6 33 35 34 30 33 32 32 31 34 34 31 34 30 

7-10 12 15 11 12 11 12 7 9 13 17 9 9 16 
PSE-EE 

Ns/Nc 12 7 13 12 10 13 11 11 12 13 8 11 13 

0-3 34 38 32 37 37 32 40 39 32 27 35 35 34 

4-6 34 36 35 33 36 33 35 34 35 33 37 35 33 

7-10 19 18 20 18 16 21 13 14 20 27 19 19 18 
PNV/EAJ 

Ns/Nc 13 9 13 13 11 14 12 12 13 13 8 11 14 

0-3 67 60 66 69 70 64 71 72 66 57 64 68 64 

4-6 16 23 15 15 15 17 14 14 17 20 16 16 16 

7-10 5 9 5 3 4 5 4 2 5 9 10 4 5 
PP 

Ns/Nc 13 8 14 13 11 14 12 12 13 14 9 11 15 

0-3 43 43 45 39 43 43 44 45 41 41 50 44 40 

4-6 31 34 29 33 34 28 29 32 33 29 31 32 29 

7-10 7 5 5 10 8 5 6 6 9 5 7 7 7 
ARALAR 

Ns/Nc 20 18 21 18 16 24 21 17 17 26 13 17 24 

0-3 44 43 45 42 47 41 42 47 43 43 59 45 41 

4-6 31 35 30 32 31 31 33 28 35 28 22 32 31 

7-10 5 5 5 6 6 4 4 6 5 5 5 5 5 

IU - 

EZKER 

ANITZA 
Ns/Nc 20 18 20 20 16 24 20 18 17 25 14 18 22 

0-3 44 46 47 40 48 41 44 49 42 42 59 46 42 

4-6 30 32 28 33 30 30 28 28 35 28 19 31 30 

7-10 5 5 4 8 6 5 6 6 6 4 7 5 5 
EB 

Ns/Nc 20 18 22 20 16 24 22 17 18 27 16 18 24 

0-3 61 54 61 63 66 56 56 66 63 57 61 64 56 

4-6 16 22 16 14 16 16 18 15 17 15 19 16 17 

7-10 2 5 1 2 2 3 3 1 3 2 6 2 2 
UPD 

Ns/Nc 21 19 22 20 16 25 23 18 18 27 15 18 25 

0-3 43 44 46 39 45 42 40 46 42 46 53 45 41 

4-6 24 27 24 23 25 23 22 23 26 23 14 24 24 

7-10 16 16 12 23 18 15 22 16 17 11 22 16 16 
BILDU 

Ns/Nc 16 14 18 15 12 20 15 15 15 21 11 15 19 

Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (470) (689) (647) (448) (85) (1264) (878) 
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¿QUÉ GRADO DE SIMPATÍA SIENTE POR CADA UNA DE LAS S IGUIENTES OPCIONES POLÍTICAS, EN UNA ESCALA DE 0 A 10, EN LA QUE EL 0 SIGNIFICA NINGUNA SIMPATÍA Y EL 10 
MUCHA SIMPATÍA? 

 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
 

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Abstención  Ns/Nc  

0-3 44 52 74 9 41 37 18 49 49 33 

4-6 33 38 21 36 43 54 73 43 30 28 

7-10 12 6 2 49 10 5 10 1 11 4 
PSE-EE 

Ns/Nc 12 5 2 6 6 5 0 7 10 34 

0-3 34 5 52 32 46 35 42 40 47 27 

4-6 34 32 38 43 38 55 50 45 30 28 

7-10 19 59 7 19 8 6 8 7 12 9 
PNV/EAJ 

Ns/Nc 13 3 2 7 8 5 0 8 12 36 

0-3 67 82 94 75 7 83 32 80 72 46 

4-6 16 12 4 15 46 11 68 13 16 16 

7-10 5 1 0 3 38 0 0 0 1 4 
PP 

Ns/Nc 13 6 2 8 9 6 0 7 11 34 

0-3 43 39 30 54 66 27 24 39 49 34 

4-6 31 41 45 27 13 62 51 44 25 23 

7-10 7 10 21 5 0 6 0 6 4 2 
ARALAR 

Ns/Nc 20 10 3 15 21 5 24 11 22 41 

0-3 44 43 38 46 64 14 21 42 51 36 

4-6 31 40 48 35 15 48 48 41 24 22 

7-10 5 7 9 6 2 32 8 3 4 1 

IU - EZKER 
ANITZA 

Ns/Nc 20 11 5 13 19 6 23 13 22 41 

0-3 44 44 39 49 60 23 24 41 52 34 

4-6 30 40 42 30 16 45 41 42 24 22 

7-10 5 6 14 6 1 22 11 5 3 2 
EB 

Ns/Nc 20 9 5 14 24 10 24 13 22 42 

0-3 61 70 87 60 51 63 0 62 61 43 

4-6 16 17 7 21 23 28 55 25 14 15 

7-10 2 1 1 2 5 0 37 1 2 2 
UPD 

Ns/Nc 21 12 5 18 20 9 8 13 23 40 

0-3 43 42 10 58 73 40 34 42 51 38 

4-6 24 37 24 24 12 42 43 31 20 19 

7-10 16 13 64 8 1 12 0 17 12 5 
BILDU 

Ns/Nc 16 8 2 11 14 5 23 10 17 38 

Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (391) (266) (269) (86) (44) (13) (142) (610) (433) 

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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4.4 -  Líderes políticos vascos 

4.4.1 -  4 Conocimiento espontáneo 
 
 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
 

    
TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

Patxi López 65 62 66 65 67 62 69 71 64 55 62 66 64 

Iñigo Urkullu 30 22 30 34 35 25 24 31 31 32 35 33 24 

Antonio Basagoiti 24 22 26 22 29 19 24 29 25 17 27 27 19 

Juan José Ibarretxe 16 24 18 10 17 15 20 14 16 16 21 16 16 

Arnaldo Otegi 10 7 7 17 13 7 11 11 12 5 10 11 9 

Iñaki Azkuna 8 1 15 0 8 9 7 10 9 6 16 8 8 

José Antonio Ardanza 7 8 9 4 8 7 1 5 9 13 5 8 7 

Carlos Garaikoetxea 6 8 8 4 6 7 3 4 9 9 8 6 7 

Xabier Arzalluz 6 6 7 4 7 5 4 6 6 7 7 6 6 

Martín Garitano 4 0 2 9 5 4 4 6 4 4 7 5 4 

Joseba Egibar 3 1 2 6 4 2 1 3 5 3 6 3 3 

Aintzane Ezenarro 3 2 1 6 3 2 2 3 4 2 3 4 2 

Iñaki Anasagasti 3 1 4 2 3 3 2 2 3 3 2 3 3 

Javier Maroto 2 17 0 0 2 2 2 3 3 1 3 3 2 

Josu Erkoreka 2 1 3 1 2 2 1 2 2 3 1 3 1 

José Luis Bilbao 2 0 4 0 3 1 1 2 3 2 9 2 2 

Rodolfo Ares 2 1 2 2 2 1 1 2 3 0 1 2 2 

Odón Elorza 2 1 1 4 1 2 1 3 2 1 0 2 2 

Otros líderes políticos vascos 22 38 18 22 24 21 19 24 27 16 29 24 19 

¿PODRÍA MENCIONAR LOS 
NOMBRES DE 4 LÍDERES 
POLÍTICOS VASCOS? 

Ns/Nc 17 17 16 20 14 21 20 16 15 20 11 15 21 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (470) (689) (647) (448) (85) (1264) (878) 

Los líderes que han sido mencionados por menos del 2% de los y las encuestadas figuran en la categoría de “Otros líderes políticos vascos” 

Los porcentajes no suman 100 porque se podían dar hasta cuatro respuestas 
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RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  

 
    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD Otros+ 

Blancos  
Absten-

ción  Ns/Nc  

Patxi López 65 59 58 80 75 84 61 74 64 59 

Iñigo Urkullu 30 49 34 30 22 41 17 36 20 26 

Antonio Basagoiti 24 22 26 25 39 34 29 23 19 22 

Juan José Ibarretxe 16 26 16 17 12 28 11 12 16 9 

Arnaldo Otegi 10 7 45 4 0 10 0 10 6 3 

Iñaki Azkuna 8 14 1 10 14 8 8 8 7 8 

José Antonio Ardanza 7 12 4 9 8 3 8 5 4 9 

Carlos Garaikoetxea 6 9 6 5 6 5 8 5 6 7 

Xabier Arzalluz 6 10 5 6 7 5 0 8 4 6 

Martín Garitano 4 2 14 2 2 0 0 6 3 4 

Joseba Egibar 3 6 7 0 3 0 0 5 2 2 

Aintzane Ezenarro 3 4 8 2 1 1 0 0 2 1 

Iñaki Anasagasti 3 7 2 4 2 1 0 3 1 1 

Javier Maroto 2 1 1 3 8 1 7 2 2 2 

Josu Erkoreka 2 4 2 3 6 4 0 2 0 1 

José Luis Bilbao 2 6 1 2 0 0 0 1 1 2 

Rodolfo Ares 2 1 4 3 1 3 0 2 1 2 

Odón Elorza 2 2 1 4 0 4 0 2 2 1 

Otros líderes políticos vascos 22 24 36 23 26 30 36 35 15 15 

¿PODRÍA MENCIONAR LOS 
NOMBRES DE 4 LÍDERES  

POLÍTICOS VASCOS? 

Ns/Nc 17 9 10 9 18 6 31 13 23 27 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (391) (266) (269) (86) (44) (13) (142) (610) (433) 

Los líderes que han sido mencionados por menos del 2% de los y las encuestadas figuran en la categoría de “Otros líderes políticos vascos” 

Los porcentajes no suman 100 porque se podían dar hasta cuatro respuestas 

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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4.4.2 -  5 Conocimiento sugerido, aprobación y valoración 
 
 
AHORA ME GUSTARÍA PREGUNTARLE POR ALGUNOS LÍDERES POLÍTICOS VASCOS. DÍGAME, POR FAVOR, SI LOS CONOCE O NO Y, EN CASO DE CONOCERLOS, CÓMO LOS VALORA UTILIZANDO 

UNA ESCALA DE 0 A 10 DONDE EL 0 ES LA VALORACIÓN MÍNIMA Y EL 10 LA VALORACIÓN MÁXIMA 

 
LÍDERES AUTONÓMICOS  
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
CONOCIMIENTO  (%) 

    

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

PATXI LÓPEZ 97 97 97 96 98 96 94 97 98 98 95 98 96 

ANTONIO BASAGOITI 83 75 86 80 88 78 71 83 89 85 93 84 79 

IÑIGO URKULLU 79 72 80 80 86 73 63 79 86 84 80 82 74 

AINTZANE EZENARRO 45 37 42 53 52 38 30 50 53 40 58 50 36 

PELLO URIZAR 34 31 33 38 41 28 21 37 42 32 49 37 29 

MIKEL ARANA 32 27 31 36 38 26 18 35 39 32 39 34 28 

GORKA MANEIRO 23 22 22 27 28 19 13 23 31 23 38 25 18 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (470) (689) (647) (448) (85) (1264) (878) 

 

 

 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
CONOCIMIENTO  (%) 

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Abstención  Ns/Nc  

PATXI LÓPEZ 97 99 99 99 97 100 100 97 94 97 

ANTONIO BASAGOITI 83 93 93 80 84 92 73 83 69 86 

IÑIGO URKULLU 79 93 94 79 77 93 65 81 64 77 

AINTZANE EZENARRO 45 61 76 36 29 49 30 52 31 39 

PELLO URIZAR 34 47 59 24 18 31 22 43 23 34 

MIKEL ARANA 32 42 55 26 17 35 25 39 19 33 

GORKA MANEIRO 23 32 43 20 13 25 18 28 13 22 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (391) (266) (269) (86) (44) (13) (142) (610) (433) 

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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LÍDERES AUTONÓMICOS  
 

 

 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
APROBACIÓN  (%)  

    

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

PATXI LÓPEZ 48 57 45 48 48 47 41 42 50 57 43 43 56 

IÑIGO URKULLU 42 36 42 44 44 40 28 37 47 53 41 43 39 

AINTZANE EZENARRO 24 21 20 31 28 19 17 25 30 20 28 25 20 

ANTONIO BASAGOITI 22 26 23 19 23 21 16 18 25 28 33 20 24 

PELLO URIZAR 17 16 14 22 19 15 11 19 21 14 15 19 15 

MIKEL ARANA 13 12 11 19 16 11 8 14 16 13 8 14 13 

GORKA MANEIRO 5 7 4 6 5 5 4 5 7 4 3 5 5 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (470) (689) (647) (448) (85) (1264) (878) 

 

 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
APROBACIÓN  (%)  

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Absten-
ción  Ns/Nc  

PATXI LÓPEZ 48 40 21 84 65 52 66 37 50 41 

IÑIGO URKULLU 42 77 37 45 28 44 40 37 31 34 

AINTZANE EZENARRO 24 38 43 21 14 23 22 22 16 15 

ANTONIO BASAGOITI 22 17 8 26 67 16 37 15 17 23 

PELLO URIZAR 17 26 43 11 3 15 8 24 10 9 

MIKEL ARANA 13 21 31 10 2 17 8 14 8 8 

GORKA MANEIRO 5 6 10 5 1 9 0 6 4 4 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (391) (266) (269) (86) (44) (13) (142) (610) (433) 

APROBACIÓN : % de personas del total de la población que asignan 5 o más puntos a cada líder político 

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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50 LÍDERES AUTONÓMICOS  
 

AHORA ME GUSTARÍA PREGUNTARLE POR ALGUNOS LÍDERES POLÍTICOS VASCOS. DÍGAME, POR FAVOR, SI LOS CONOCE O NO Y, EN CASO DE CONOCERLOS, CÓMO LOS VALORA UTILIZANDO 
UNA ESCALA DE 0 A 10 DONDE EL 0 ES LA VALORACIÓN MÍNIMA Y EL 10 LA VALORACIÓN MÁXIMA 

 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
VALORACIÓN  

    

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

IÑIGO URKULLU 4,6 4,4 4,6 4,6 4,4 4,8 4,0 4,2 4,7 5,3 4,7 4,6 4,6 

n (Absolutos sin ponderar) (1569) (316) (812) (441) (862) (707) (256) (486) (501) (326) (62) (925) (565) 

AINTZANE EZENARRO 4,6 4,6 4,5 4,8 4,5 4,8 4,4 4,4 4,9 4,9 4,2 4,6 4,9 

n (Absolutos sin ponderar) (888) (167) (424) (297) (517) (371) (126) (295) (312) (155) (43) (560) (273) 

PELLO URIZAR 4,5 4,6 4,3 4,9 4,3 4,9 4,4 4,5 4,6 4,4 3,3 4,5 4,8 

n (Absolutos sin ponderar) (681) (139) (331) (211) (408) (273) (87) (225) (248) (121) (32) (423) (218) 

PATXI LÓPEZ 4,3 4,8 4,2 4,2 4,2 4,4 3,9 3,9 4,4 4,9 3,8 4,0 4,8 

n (Absolutos sin ponderar) (1997) (456) (1007) (534) (1034) (963) (403) (608) (591) (395) (77) (1128) (771) 

MIKEL ARANA 4,2 4,3 4,0 4,5 4,1 4,5 4,2 4,1 4,2 4,4 3,0 4,2 4,5 

n (Absolutos sin ponderar) (624) (121) (303) (200) (381) (243) (78) (203) (233) (110) (26) (379) (211) 

ANTONIO BASAGOITI 2,9 3,5 2,9 2,6 2,8 3,0 2,6 2,5 3,0 3,4 3,5 2,7 3,1 

n (Absolutos sin ponderar) (1629) (330) (859) (440) (878) (751) (288) (502) (518) (321) (72) (942) (594) 

GORKA MANEIRO 2,8 3,4 2,8 2,7 2,6 3,3 3,2 2,6 3,0 2,7 2,3 2,8 3,0 

n (Absolutos sin ponderar) (466) (97) (225) (144) (286) (180) (55) (145) (186) (80) (25) (298) (139) 

  Medias (0=valoración mínima – 10=valoración máxima). Cada político/a ha sido valorado únicamente por las y los ciudadanos que la/lo conocen  
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AHORA ME GUSTARÍA PREGUNTARLE POR ALGUNOS LÍDERES POLÍTICOS VASCOS. DÍGAME, POR FAVOR, SI LOS CONOCE O NO Y, EN CASO DE CONOCERLOS, CÓMO LOS 

VALORA UTILIZANDO UNA ESCALA DE 0 A 10 DONDE EL 0 ES LA VALORACIÓN MÍNIMA Y EL 10 LA VALORACIÓN MÁXIMA 

 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
VALORACIÓN  

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Abstención  Ns/Nc  

IÑIGO URKULLU 4,6 6,3 3,6 4,6 3,7 4,3 4,1 4,1 4,1 4,7 

n (Absolutos sin ponderar) (1569) (344) (242) (190) (59) (38) (9) (108) (339) (240) 

AINTZANE EZENARRO 4,6 5,2 4,4 5,0 4,5 4,7 3,9 4,1 4,3 4,5 

n (Absolutos sin ponderar) (888) (213) (199) (83) (21) (19) (4) (67) (160) (122) 

PELLO URIZAR 4,5 4,7 5,5 4,4 2,6 4,7 2,7 4,5 4,1 3,8 

n (Absolutos sin ponderar) (681) (164) (157) (53) (12) (12) (3) (58) (119) (103) 

PATXI LÓPEZ 4,3 3,6 2,5 6,5 5,1 4,1 4,9 3,6 4,4 4,4 

n (Absolutos sin ponderar) (1997) (375) (258) (257) (80) (44) (12) (132) (521) (318) 

MIKEL ARANA 4,2 4,4 4,6 4,5 3,1 5,0 3,1 3,6 4,0 3,7 

n (Absolutos sin ponderar) (624) (145) (145) (54) (12) (14) (4) (52) (103) (95) 

ANTONIO BASAGOITI 2,9 2,3 1,3 3,2 6,3 2,6 4,4 2,2 2,8 3,3 

n (Absolutos sin ponderar) (1629) (338) (241) (193) (66) (40) (10) (111) (358) (272) 

GORKA MANEIRO 2,8 2,8 2,4 3,6 3,2 4,2 1,6 3,0 3,0 2,8 

n (Absolutos sin ponderar) (466) (114) (112) (46) (7) (11) (3) (41) (71) (61) 

Medias (0=Valoración mínima – 10=Valoración máxima). Cada político/a ha sido valorado únicamente por las y los ciudadanos que la/lo conocen  
Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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DIPUTADOS GENERALES  (datos para cada Territorio Histórico) 
 

 

SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
CONOCIMIENTO  (%) 

    

TOTALES  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

MARTIN GARITANO (Gipuzkoa) 56 67 45 41 52 68 57 76 65 43 

n (Absolutos sin ponderar) (616) (308) (308) (120) (197) (171) (128) (24) (319) (265) 

JOSÉ LUIS BILBAO (Bizkaia) 54 62 47 32 61 66 51 72 55 51 

n (Absolutos sin ponderar) (1134) (567) (567) (240) (345) (327) (222) (44) (679) (398) 

JAVIER DE ANDRÉS (Araba) 39 43 34 24 37 54 32 62 42 32 

n (Absolutos sin ponderar) (504) (252) (252) (110) (147) (149) (98) (17) (266) (215) 

 

 

 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
CONOCIMIENTO  (%) 

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Abstención  Ns/Nc  

MARTIN GARITANO (Gipuzkoa) 56 78 84 53 30 62 0 53 31 58 

n (Absolutos sin ponderar) (616) (72) (132) (68) (20) (7) (2) (34) (192) (89) 

JOSÉ LUIS BILBAO (Bizkaia) 54 72 74 49 36 54 47 54 37 59 

n (Absolutos sin ponderar) (1134) (254) (88) (130) (30) (27) (7) (74) (274) (250) 

JAVIER DE ANDRÉS (Araba) 39 52 55 31 37 77 29 37 27 38 

n (Absolutos sin ponderar) (504) (65) (46) (71) (36) (10) (4) (34) (144) (94) 

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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DIPUTADOS GENERALES  (datos para cada Territorio Histórico) 
 

 

SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
APROBACIÓN  (%)  

    

TOTALES  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

MARTIN GARITANO (Gipuzkoa) 31 37 25 22 28 39 31 32 35 25 

n (Absolutos sin ponderar) (616) (308) (308) (120) (197) (171) (128) (24) (319) (265) 

JOSÉ LUIS BILBAO (Bizkaia) 27 30 23 16 24 35 29 38 26 27 

n (Absolutos sin ponderar) (1134) (567) (567) (240) (345) (327) (222) (44) (679) (398) 

JAVIER DE ANDRÉS (Araba) 13 14 11 8 8 18 15 24 14 9 

n (Absolutos sin ponderar) (504) (252) (252) (110) (147) (149) (98) (17) (266) (215) 

 

 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
APROBACIÓN  (%)  

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Abstención  Ns/Nc  

MARTIN GARITANO (Gipuzkoa) 31 37 69 20 5 31 0 30 15 21 

n (Absolutos sin ponderar) (616) (72) (132) (68) (20) (7) (2) (34) (192) (89) 

JOSÉ LUIS BILBAO (Bizkaia) 27 46 32 27 11 21 31 12 19 23 

n (Absolutos sin ponderar) (1134) (254) (88) (130) (30) (27) (7) (74) (274) (250) 

JAVIER DE ANDRÉS (Araba) 13 18 12 17 11 17 29 18 8 11 

n (Absolutos sin ponderar) (504) (65) (46) (71) (36) (10) (4) (34) (144) (94) 

APROBACIÓN : % de personas del total de la población que asignan 5 o más puntos a cada líder político 

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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DIPUTADOS GENERALES  (datos para cada Territorio Histórico) 
 

 

 

SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
VALORACIÓN  

    

TOTALES  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

MARTIN GARITANO (Gipuzkoa) 4,8 4,6 5,1 4,4 4,8 4,8 4,9 3,6 4,8 5,0 

n (Absolutos sin ponderar) (306) (183) (123) (40) (96) (103) (67) (17) (181) (104) 

JOSÉ LUIS BILBAO (Bizkaia) 4,7 4,4 5,0 5,0 4,0 4,6 5,5 4,4 4,5 5,0 

n (Absolutos sin ponderar) (539) (319) (220) (67) (171) (197) (104) (29) (327) (175) 

JAVIER DE ANDRÉS (Araba) 3,4 3,3 3,5 2,8 3,0 3,3 4,6 3,8 3,7 2,8 

n (Absolutos sin ponderar) (166) (95) (71) (25) (42) (72) (27) (8) (103) (54) 

 

 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
VALORACIÓN  

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Abstención  Ns/Nc  

MARTIN GARITANO (Gipuzkoa) 4,8 4,2 6,3 3,3 2,7 4,3 - 4,7 4,1 4,2 

n (Absolutos sin ponderar) (306) (55) (109) (32) (6) (3) (0) (18) (50) (33) 

JOSÉ LUIS BILBAO (Bizkaia) 4,7 5,7 3,7 4,6 3,9 3,9 3,7 3,1 4,6 4,3 

n (Absolutos sin ponderar) (539) (168) (63) (58) (8) (15) (3) (39) (83) (102) 

JAVIER DE ANDRÉS (Araba) 3,4 3,6 2,4 4,1 3,9 2,7 5,0 4,6 3,2 3,7 

n (Absolutos sin ponderar) (166) (29) (25) (21) (10) (7) (1) (12) (35) (26) 

  Medias (0=valoración mínima – 10=valoración máxima) 
Cada político ha sido valorado únicamente por las y los ciudadanos que lo conocen 

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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4.5 -  Definición ideológica 
6 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
 

    

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

Nacionalista vasco/a o 
abertzale 26 23 25 30 28 25 22 27 29 26 36 30 21 

Liberal 15 23 14 15 16 15 26 15 14 9 16 15 16 

Socialista 14 15 13 16 16 12 12 15 14 15 12 13 16 

Ecologista 14 19 13 14 16 12 20 17 15 4 11 15 14 

Apolítico/a * 11 8 13 10 12 11 16 13 10 7 7 11 12 

Conservador/a 8 16 8 7 8 9 5 6 9 15 29 8 6 

Progresista 8 10 7 10 10 7 10 10 10 3 10 7 10 

Socialdemócrata 6 7 7 6 8 5 5 4 9 8 6 7 6 

Feminista 6 7 6 6 1 11 10 8 5 3 5 7 5 

Demócrata cristiano/a 6 10 5 6 7 5 3 4 4 13 10 7 4 

Comunista 4 5 4 4 6 2 4 5 4 2 2 3 5 

Otra respuesta 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 1 2 2 

¿CÓMO SE DEFINIRÍA EN 

POLÍTICA SEGÚN LA SIGUIENTE 

CLASIFICACIÓN?  

Ns/Nc 18 9 19 19 15 20 16 16 16 23 11 15 21 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (470) (689) (647) (448) (85) (1264) (878) 

* Esa opción de respuesta no se leyó a los y las encuestados/as 

Los porcentajes no suman 100 porque se podían dar dos respuestas 
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RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
 

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Absten-
ción  Ns/Nc  

Nacionalista vasco/a o 
abertzale 26 62 71 5 4 7 0 19 12 12 

Liberal 15 16 13 14 18 20 15 29 17 12 

Socialista 14 6 14 59 4 14 15 10 10 4 

Ecologista 14 10 19 8 8 27 23 26 20 9 

Apolítico/a * 11 2 2 6 9 2 8 14 25 12 

Conservador/a 8 9 0 5 33 5 0 8 5 11 

Progresista 8 9 9 12 7 13 3 12 7 7 

Socialdemócrata 6 7 2 13 12 8 25 7 3 6 

Feminista 6 6 12 4 3 16 0 4 7 4 

Demócrata cristiano/a 6 6 1 2 22 0 15 3 3 9 

Comunista 4 1 9 5 2 27 8 5 3 1 

Otra respuesta 2 2 1 1 2 5 3 0 2 3 

¿CÓMO SE DEFINIRÍA EN POLÍTICA 

SEGÚN LA SIGUIENTE CLASIFICACIÓN?  

Ns/Nc 18 8 6 10 17 9 18 13 20 36 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (391) (266) (269) (86) (44) (13) (142) (610) (433) 

* Esa opción de respuesta no se leyó a los y las encuestados/as 

Los porcentajes no suman 100 porque se podían dar dos respuestas 

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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4.6 -  Escala izquierda-derecha 

 

 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
 

    

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

CUANDO SE HABLA DE POLÍTICA 
NORMALMENTE SE UTILIZAN LAS 
EXPRESIONES IZQUIERDA Y 
DERECHA. EN UNA ESCALA DEL 0 AL 
10, DONDE EL 0 ES LA EXTREMA 
IZQUIERDA Y EL 10 LA EXTREMA 
DERECHA, ¿EN QUÉ LUGAR SE 
COLOCARÍA UD.? 

4,2 4,3 4,3 4,1 4,1 4,4 4,0 4,0 4,1 4,8 4,4 4,3 4,0 

n (Absolutos sin ponderar) (1975) (441) (969) (565) (1016) (959) (407) (600) (582) (386) (75) (1132) (751) 

 

 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
 

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Abstención  Ns/Nc  

CUANDO SE HABLA DE POLÍTICA 
NORMALMENTE SE UTILIZAN LAS 
EXPRESIONES IZQUIERDA Y DERECHA. EN 
UNA ESCALA DEL 0 AL 10, DONDE EL 0 ES LA 
EXTREMA IZQUIERDA Y EL 10 LA EXTREMA 
DERECHA, ¿EN QUÉ LUGAR SE COLOCARÍA 
UD.? 

4,2 4,7 2,7 3,7 6,1 2,9 4,9 4,0 4,2 4,7 

n (Absolutos sin ponderar) (1975) (369) (261) (249) (76) (43) (13) (133) (513) (318) 

Medias (0=extrema izquierda -10=extrema derecha)  

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
 

    

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

0-3 28 24 26 34 33 23 32 32 30 18 22 27 32 

4-6 54 56 55 52 52 56 49 51 57 58 57 57 50 

7-10 6 7 5 6 5 6 5 4 3 11 10 6 5 

CUANDO SE HABLA DE POLÍTICA NORMALMENTE SE 
UTILIZAN LAS EXPRESIONES IZQUIERDA Y DERECHA. 
EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, DONDE EL 0 ES LA 
EXTREMA IZQUIERDA Y EL 10 LA EXTREMA DERECHA, 
¿EN QUÉ LUGAR SE COLOCARÍA UD.? 

Ns/Nc 12 13 14 8 9 15 13 13 9 13 11 10 14 

  Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (470) (689) (647) (448) (85) (1264) (878) 

 
 

 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
 

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Absten- 
ción  Ns/Nc  

0-3 28 21 69 39 0 72 0 31 25 13 

4-6 54 65 29 52 61 28 100 63 57 55 

7-10 6 8 0 2 30 0 0 0 3 6 

CUANDO SE HABLA DE POLÍTICA NORMALMENTE SE 
UTILIZAN LAS EXPRESIONES IZQUIERDA Y DERECHA. 
EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, DONDE EL 0 ES LA 
EXTREMA IZQUIERDA Y EL 10 LA EXTREMA DERECHA, 
¿EN QUÉ LUGAR SE COLOCARÍA UD.? 

Ns/Nc 12 6 1 8 9 1 0 6 15 25 

Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (391) (266) (269) (86) (44) (13) (142) (610) (433) 

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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4.7 -  Escala nacionalismo 

7 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
 

    

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

POR OTRA PARTE, EN REFERENCIA 
AL SENTIMIENTO NACIONALISTA 
VASCO O ABERTZALE, ¿PODRÍA 
DECIRME, POR FAVOR, DÓNDE SE 
COLOCARÍA UD. EN UNA ESCALA DE 0 
A 10, EN LA QUE 0 SIGNIFICA NADA 
NACIONALISTA Y 10 MUY 
NACIONALISTA? 

5,0 4,2 5,0 5,4 5,0 5,1 4,9 5,1 5,1 4,9 5,5 5,2 4,6 

n (Absolutos sin ponderar) (1987) (442) (986) (559) (1017) (970) (411) (600) (584) (392) (78) (1137) (755) 

Medias (0=nada nacionalista -10=muy nacionalista)  

 

 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
 

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Abstención  Ns/Nc  

POR OTRA PARTE, EN REFERENCIA AL 
SENTIMIENTO NACIONALISTA VASCO O 
ABERTZALE, ¿PODRÍA DECIRME, POR 
FAVOR, DÓNDE SE COLOCARÍA UD. EN UNA 
ESCALA DE 0 A 10, EN LA QUE 0 SIGNIFICA 
NADA NACIONALISTA Y 10 MUY 
NACIONALISTA? 

5,0 6,8 7,2 3,9 2,1 3,9 2,7 4,6 4,6 4,5 

n (Absolutos sin ponderar) (1987) (378) (257) (249) (78) (43) (13) (132) (523) (314) 

Medias (0=nada nacionalista -10=muy nacionalista)  

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD CLASE SOCIAL SENTIDA  
 

    

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 Alta  Media  Baja  

0-3 21 33 20 17 23 18 22 21 20 21 18 19 24 

4-6 43 36 45 43 41 45 40 42 45 43 42 43 43 

7-10 25 19 22 32 27 23 25 25 26 24 33 28 20 

POR OTRA PARTE, EN REFERENCIA AL 
SENTIMIENTO NACIONALISTA VASCO O 
ABERTZALE, ¿PODRÍA DECIRME, POR FAVOR, 
DÓNDE SE COLOCARÍA UD. EN UNA ESCALA 
DE 0 A 10, EN LA QUE 0 SIGNIFICA NADA 
NACIONALISTA Y 10 MUY NACIONALISTA? 

Ns/Nc 11 12 13 9 9 14 12 12 9 13 8 10 13 

Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (470) (689) (647) (448) (85) (1264) (878) 

 

 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011  
 

    

TOTALES  PNV/EAJ  AMAIUR  PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza  UPD 

Otros+ 
Blancos  

Absten- 
ción  Ns/Nc  

0-3 21 4 2 34 63 35 47 21 22 18 

4-6 43 41 34 50 28 58 53 51 46 46 

7-10 25 52 61 9 0 6 0 20 18 11 

POR OTRA PARTE, EN REFERENCIA AL SENTIMIENTO 
NACIONALISTA VASCO O ABERTZALE, ¿PODRÍA 
DECIRME, POR FAVOR, DÓNDE SE COLOCARÍA UD. EN 
UNA ESCALA DE 0 A 10, EN LA QUE 0 SIGNIFICA NADA 
NACIONALISTA Y 10 MUY NACIONALISTA? 

Ns/Nc 11 4 3 7 10 1 0 7 14 25 

Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (391) (266) (269) (86) (44) (13) (142) (610) (433) 

Los datos correspondientes a votantes de  IU-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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